

Исх. № 1754 дис. № 404-405

ВАШИНГТОН,
СОВПОСОЛ.Поступило 22.45 в. 6 / " 1843 г.
Вырас. 01.10 в. 7 / " 1843 г.

Ваш 358. Американское вооружение и транспортные средства, которые поступают из США, используются Красной Армией как в оборонительных, так и в наступательных операциях. Известно также, что подавляющее количество вооружения и снабжения Красной Армии является отечественным.

В боях на советско-германском фронте хорошо показали себя американские самолеты-истребители, особенно "Аэрокобра". В составе Военно-Воздушных Сил Красной Армии имеется один, вооруженный "Аэрокобрами", истребительный полк, который произведен в гвардейский полк. Этот полк за последние 3 месяца боевых действий, вначале на Воронежском фронте, а в последнее время на Северо-Западном, в районе Демянска, сбил в воздушных боях 43 самолета противника, преимущественно истребителей, потеряв при этом только 3 собственных самолета.

Одна наша воздушная часть, вооруженная американскими бомбардировочными самолетами Б-25, произвела, несмотря на трудные метеорологические условия, в январе мес. т.г. 380 боевых самолето-вылетов, не потеряв при этом ни одного самолета. Один из налетов был произведен на крупный железнодорожный узел, имевший важное значение для противника. Этот узел использовался противником для переброски войск на юг, где наши войска вели успешное наступление. В результате налета, точно проверенным данным, разбито 5 эшелонов с техникой, 2 эшелона с живой силой, 5 паровозов, 2 водокачки, депо и 2 железобетонных бомбоубежища. Железнодорожный узел был выведен из строя на двое суток совершенно и до сих пор не восстановлен окончательно. Кроме бомбардировщиков Б-25, хорошо показали себя и Бостоны.

Американские танки, которые имеют бензиновые моторы, оказались не совсем удобными в наших условиях, особенно ~~зимой~~.

Большую помощь Красной Армии в повышении ее маневренности оказывают американские грузовики, которые были использованы не только для переброски войск, но и как средство тяги артиллерийских орудий. Хорошо проявили себя автомашины "Джипс", как средство тяги орудий мелкого калибра и средство связи командования, ввиду своей хорошей проходимости.

Полученные медикаменты широко используются для лечения раненых бойцов Красной Армии и гражданского населения освобождаемых от гитлеровцев районов Советского Союза. Продовольственные товары, посту-

2.-

пающие из США, также приобретают существенное значение в деле снабжения, особенно ввиду того, что плодородные украинские земли еще не освобождены, а освобожденные районы Северного Кавказа и центральной полосы сильно разорены оккупантами.

*Можете использовать по нашему
установлению,*

Молотъ.



Причины:
 1. Стадиону
 2. Молотому
 3. Миссионеру
 4. Винниченко
Печать № 111